



# 全国青少年校园足球联赛 高中男子组总决赛在滨开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 通讯员 韦良时 王蕾 报道)6月13日,2018—2019年全国青少年校园足球联赛高中男子组总决赛在滨州开幕。市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记王晓娟出席开幕式并致辞,副市长潘青主持开幕式。本次总决赛由全国青少年校园足球工作领导小组办公室主办,中国中学生体育协会执行,滨州市人民政府承办。总决赛共有人大附中、郑州九中等在内的全国24支代表队,480名运动员参赛,代表了中国目前高中足球的最高水平。

## 全市办公室工作会议要求

# 用心用力创新工作机制 推动各项工作走在前列

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)6月13日,全市办公室工作会议召开。市委常委、秘书长张延廷出席会议并讲话。会议指出,办公室系统体制机制创新,必须适应新形势新要求,要有“坐不住”的压力感、“等不起”的危机感、“慢不得”的责任感,用心用力创新工作机制,推动各项工作“走在前列”。

## 全市保密工作会议要求

# 突出工作重点抓住关键环节 推动保密工作更高质量发展

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)6月13日,全市保密工作会议召开。市委常委、秘书长、保密委员会主任张延廷出席会议并讲话。会议要求,各级各部门要站在维护国家安全的高度,学习贯彻各级领导关于保密工作的重要批示精神,坚持知行合一,全面提升保密工作水平,以保密工作实际成效当好“两个维护”的表率。

# 市政协领导带队督办 重点提案办理工作

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 张若祥 报道)6月13日,市政协副主席赵建明带队督办市公安局主办的重点提案办理工作,并调研提案办理成果转化落实情况。副市长、市公安局局长赵永生出席座谈会。赵建明一行先后到圆通快递公司、黄二新西路口、黄五渤十交通安全违法教育点、滨医附院东门进行了实地查看,并召开协商座谈会。

# 滨州十强产业系列招商 路演首站在京举行

围绕新一代信息技术产业,与7家企业签订投资意向协议

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 刘青林 报道)6月13日,“产数融合 智创未来”滨州新一代信息技术产业路演活动在北京举行。副市长曹玉斌出席活动并致辞。本次活动是滨州市“5+5”十强产业系列招商路演活动的第一场,也是第一站。路演活动共吸引了来自京津地区的70余家企业、150余人参加。

# 围绕“发展少数民族特色经济”主题 市政协开展委员接待日活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 崔赫 报道)6月13日,市政协开展主题为“答六问、谋八策,发展少数民族特色经济,助力‘富强滨州’建设”的委员接待日活动。市政协副主席万永格与5位政协委员面对面交流,听取意见建议。

## 市政协“双重点”提案督办协商座谈会要求

# 找准问题做好协调配合 确保提案办理办出实效

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 胡冰 报道)6月13日,市政协召开“双重点”提案督办协商座谈会。市政协副主席商玉昌主持会议并讲话。据悉,今年市商务局承担的《关于聚力“双招双引”新突破,促进五大千亿级产业集群转型升级的建议》被列为“双重点”提案。目前,市商务局已

与相关单位、提案者进行了沟通对接,形成反馈意见,并及时报送。

会议指出,主办、协办单位积极配合,围绕打造“富强滨州”决策部署,聚焦“双招双引”等各项工作不断创新突破。希望各部门坚定信心、找准问题、协调配合,推动各项政策落地落实,确保提案办理办出水平、办出实效。

“铁账本、铁算盘、铁规章”的“三铁精神”,体现的是上个世纪社会各界对银行从业人员工作的充分肯定。“三铁”实质上是当时银行业一系列行业规范的总称,是合规文化的充分体现,更是金融业不断传承的精神财富,是金融机构赖以生存发展的信用基石。

## “三铁精神”铸造过硬队伍

“三铁精神”概括地说,是银行业员工工作勤勤恳恳、精益求精,是业务清清楚楚、明明白白,是合规不折不扣、毫不走样,是履职尽责守法、克己奉公的职业精神。“行业规范建设年”活动中,该行在“道德规范”建设中对遵守职业道德、弘扬敬业精神、践行社会责任的要求,正契合了这一精神。

作为连续6年被评为“省级文明单位”的金融机构,该行高度重视企业精神文明建设,在上级企业文化的影响下,该行干部员工一直秉承“务实、创新、精细、卓越”的企业精神,并不断与滨州当地实际相结合,扎实推进精神文明建设,打造了一支素质过硬的干部员工队伍。

尤其是近年来,该行重点加强党建工作,严格落实“三会一课”“主题党日”等制度,不断加强对党员工尤其是党员干部的思想建设,强化对党员的行

维护”的表率。要突出工作重点,抓住关键环节,扎实做好各项保密工作任务,在保密宣传教育、保密依法行政、网络保密管理、涉密人员管理、抓实风险防控、保密科技支撑上下功夫,努力推动全市保密工作更加平衡、更高质量发展。

王进东主持会议。

## 齐商银行滨州分行“行业规范建设年”系列报道之三

# 重塑“三铁精神” 筑牢合规堤坝

滨州日报/滨州网记者 樊飞 通讯员 曾洵

为管理,并通过各类争先创优等活动,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,将党建工作与业务经营工作相结合,做到了两手抓两不误。

同时,该行党委不断加强分行工会、团委作用的发挥,引导全行干部员工深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,培育社会主义核心价值观。自“行业规范建设年”活动开展以来,该行党委、工会、团委先后开展了业务技能比赛、学习雷锋志愿服务活动等系列活动,进一步提升了干部员工精神境界,也为各项业务发展提供了保障。

## 规范贷款“三查”,防范金融风险

贷款“三查”作为贯穿信贷业务始终的一项重要工作,决定了授信业务的做与不做,影响了资产质量的好与坏。该行认真落实贷款“三查”,严抓审查审批各环节,严格审查授信主体合法性和业务合规性,切实增强信用风险防控能力,积极防范区域金融风险的发生。

近日,该行在营销授信企业滨州中裕食品有限公司过程中,客户经理与考察对象负责人进行多轮交流,对公司经营历史、资产负债、销售及盈利情况等信息进行现场核实,形成完整有效的企业现场考察笔记。通过现场深入了解企业真实数据,交叉检验相关凭证数据,对企业经营状况作出了更深入的分析和判断,顺利完成了知



# 麦收时节 “画”节约

麦收时节,高新区实验幼儿园组织孩子们开展了“节约粮食 光盘行动”活动。孩子们通过绘制富有创意的作品,体会“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的道理。幼儿园以此引导孩子从小做起,从自身做起,勤俭节约,杜绝浪费。

(滨州日报/滨州网通讯员 栾霞 摄影)

# 市民办理车驾管业务更便捷更省心

## 信息化手段全程监管, 科目三通过率达到65%左右

早上7点半多,市车管所东侧的科目三考场内,考生已经坐得满满当当。

“上车准备、直线行驶、靠边停车都是扣分比较多的项,大家一定要注意。”从上车准备、考试流程、注意事项、考场纪律、考试中易失误项到对考生的心理疏导,40分钟左右的时间里,民警薛刚向考生做了详细说明。

近两年来,机动车考试通过率,尤其是科目三考试通过率,是机动车驾驶人普遍反映的问题。

车管所驾管科科长王涛说,这其中有关考试系统的问题,也有教练环节的问题。去年,市车管所根据省公安厅交管局统一安排,对考试系统进行了调整,考试通过率有了很大提升。

同时,车管所还组织了多次针对驾校教练的培训,要求他们根据考试大纲的要求指导学员,防止“学”和“考”脱节。

王涛还表示,现在有学员反映,个别教练员或中介机构,向考生承诺交纳一定数额费用,就可以“保过”,考试不过费用可以退还,否则考官会在考试过程中故意刁难。针对这种情况,市公安局发布打击机动车驾驶人考试违法犯罪的通告,公布举报电话,严厉打击这种违法犯罪行为。同时启用机动车驾驶人考试工作监管平台,对全部考试科目、学员考试过程实现音视频资料采集和保存,使考试更透明。

在调整考试系统的同时,过去一

年来,市车管所还加大信息化手段的应用,使科目三考试更加系统化、规范化、透明化,从源头上减少人为干扰,防止工作人员滥用自由裁量权。

记者在科目三考场内看到,该车装有科目三GPS路考仪,7寸小屏幕上会显示考生的考号、照片以及相关考试信息。“现在使用的这个GPS路考仪播报器系统,替代了以前科目三人工考核方法,包括超车、直线行驶、靠边停车、变更车道这四项人工下达指令在内的所有考试项目,都由系统进行评判,有效减少人为因素干扰,统一了考试标准,增加了考试透明度,确保了考试的公平、公正、公开。”王涛说。

随着对小型汽车科目三系统的调整以及相关改革措施推行,我市小型汽车科目三考试的通过率已经达到了65%。

## 新车注册业务用时从以前的2个小时缩短至30分钟

简政不是减政,放权不是放任,放得下、管得好,才能把各项“放管服”改革措施落实到位。

机动车检验社会化以后,机动车安全技术检验机构按照国家机动车安全技术检验标准对机动车进行检验,对检验合格承担法律责任。目前,全市有45处机动车检测社会化机构,日均验车车辆在2000辆左右。

那么,机动车检测社会化了,如何保障检测过程是否合规呢?

车辆检测服务中心负责人负责对市区11家社会化检测机构检测过程监

管。在位于车管所综合服务大厅二楼的车辆检测服务中心,记者看到了车辆检测后台审核的全过程。

据民警罗云智介绍,现在使用的是机动车安全技术检验监管系统,可以对机动车安全技术检验机构上传的检测照片(或视频)、检验数据和结果进行审核,只要检验照片(或视频)的数量及要求符合规定,且机动车安全技术检验监管系统无检验异常预警或报警提示的,就可以远程核发机动车检验合格标志。

自2018年7月份以来,市车管所对非营运小型载客汽车实行“先发标、后审核”,车主的车辆在检测机构检测合格后,将信息上传交警车管所的远程审核中心,不再进行人工审核,而是直接自动审核通过,提高检测效率,减少群众等候时间。

买了新车来挂牌,群众图的都是个顺顺利利、快快乐乐。为最大程度减少群众等待时间,市车管所应用PDA查验智能终端,采取机动车“通道式”查验,车主按照通道闭环办理流程,新车注册业务用时从以前的2个小时缩短至30分钟。

负责查验的民警李新民说,现在整个新车查验过程车主只需下车一次,经查验合格后到停车场,20分钟左右,车牌印制完毕,车主就可以开车走人了。

为了让群众享有充分的选择自由,现在新车号牌现场选号从之前的“20选1”扩大到了“50选1”,还推出了自编号牌等新方式,把车牌管理的创新权和选择权交给车主。